
 

       CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM  
              ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

                               SECRETARIA 

 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SETE DE 

MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 
 

No dia vinte e sete do mês de maio do ano dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas,  no Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua 

João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador 

William Meira, foi constatada a presença dos seguintes Vereadores(as): 

Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva),  Ângelo Gari 

(Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson 

Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar 

Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constada a ausência 

da vereadora Adriana Nabhan. Após composição da Mesa, o  Presidente 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar 

o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª 

PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA  DA SESSÃO ANTERIOR: Não houve 

apresentação de atas embora tenha constado erroneamente a aprovação 

da ata anterior. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER 

EXECUTIVO: Não houve expediente recebido do poder executivo; 3ª 

PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: 

Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à 

Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e 

arquivo.  4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  

VEREADORES: 01) Requerimentos nº  38, 39, 49 e 51/2024, cuja autoria 

e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 02) Indicações nº 

107, 108 e 109/2024 de autoria dos Vereadores Carlos Henrique e Abilio 

Vaneli 5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS: Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a Secretaria 

Municipal de Obras, o patrolamento da Rua Coxim e Rua Rui Barbosa no 

bairro Mendes Mourão; 02) Solicita ao setor de projetos da prefeitura 

municipal de Coxim, o atendimento aos seguintes pedidos: a) Adaptação 

no projeto asfáltico do bairro Vale do Taquari para ser enviado à 

senadora Soraya Thronicke; b) Projeto de um campo sintético para o 

bairro Vila Mariana, que será enviado ao senador Nelsinho Trad; Ver. 

Vilmar Vendruscolo: 01) Solicita a Energisa pra que  faça o rebaixamento 

da  Energia na Curva da Rosa pra que  possamos captar e distribuir a 

água  pra aqueles produtores; Vereador William Meira: Solicita ao 

secretário de  justiça e segurança pública do  Estado do Mato Grosso do 

Sul,  Antônio Carlos Videira,  para que os núcleos  regionais aceitem os 

documentos  emitidos pelos cartórios de  registro civil de forma  

eletrônica;  Ver. Abilio Vaneli: Solicita a Secretaria Municipal de 



Educação,  que sejam tomadas as seguintes providências: a  construção 

de uma nova fossa na  escola Marechal Rondon; conserto da  caixa 

d'água; construção de  passarela para os alunos do  pavilhão dos fundos 

possam ir em  Segurança nos dias de chuva  merendar e também na 

recepção  para guarnecer pais e crianças  quando aguardam a saída da 

escola. Com soma dos vereadores Ademir Peteca e Prof.ª Marly Nogueira 

6ª - PARTE – ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: A cerimônia 

de entrega das moções foi marcada por uma atmosfera festiva, onde os 

proponentes expressaram seus elogios aos homenageados, que por sua 

vez responderam com palavras de gratidão e apreço. Segue abaixo a 

lista de homenageados por cada vereador: Ver. Ademir Peteca -  Denilda 

Maria de Jesus Silva; Ver. Angelo Gari - Eleotéria de Souza Filgueira; 

Ver. Flavio Duarte -  Alvanei Machado Pacheco e Ver. Marcinho Souza – 

Galera do Taquari e VoluntáriosGRANDE EXPEDIENTE – USO DA 

TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de  rodizio  controlado  

pela  Primeira  Secretaria,  fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis 

alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Vilmar 

Vendrúscolo, William Meira, Abilio Vaneli, Carlos Henrique e Flavio Duarte 

ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias, 

todas aprovadas por unanimidade: 1)Projeto de Lei  nº 20/2024 de 

autoria do Ver. William Meira  que declara de Utilidade Pública a 

Associação Handebol Clube Pantaneiros, em Coxim-MS. Aprovado após 

ampla discussão; 2)Projeto de Lei  nº 15/2024 de autoria do Ver.Ademir 

Peteca com soma dos Vereadores Adriana Nabhan , Carlos Henrique, 

Jefferson Aislan, João do Posto, William Meira e Zanon Lamunier que 

declara de Utilidade Pública a Associação Paiaguás para o Manejo e 

Conservação da Fauna Silvestre – PACCAS. Aprovado após ampla 

discussão; 3)Projeto de Lei  nº 16/2024 de autoria do Ver.Ademir Peteca 

com soma dos Vereadores Adriana Nabhan , Carlos Henrique, Jefferson 

Aislan, João do Posto, William Meira e Zanon Lamunier que declara de 

Utilidade Pública o Clube de Tiro de Coxim – CTC Em Coxim-MS. 

Aprovado após ampla discussão; 4)Requerimento nº 39/2024 de autoria 

do Ver. Carlos Henrique que requer Moção de Congratulação ao Sub 

Tenente PM Aparecido Bezerra; 5) Requerimento nº 49/2024 de 

autoria do Ver. Jefferson Aislan e Ver. Marcinho Souza que requer Moção 

de Pesar aos Familiares de Josefa Jardim Fria. Com soma coletiva dos 

demais vereadores; 6)Requerimento nº 51/2024 de autoria do Ver. 

Flavio Duarte que requer Moção de Pesar aos familiares do senhor Carlos 

Roberto Avanço . Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Ver. Flávio Duarte (União Brasil): divulgou a 

programação da Festa da Comunidade de Siviolândia e fez uma breve 

atualização sobre a limpeza da ciclovia, mencionando que já cobrou o 

engenheiro Luciano sobre a sua realização. Ato contínuo, o Presidente 

agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária 

para o dia 03 de junho e declarou encerrada a presente reunião. Eu, 



Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, 

discussão e aprovação na forma regimental.  


